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06 de março de 2025 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

ATAS DE COMISSÕES   e  EXTRATOS DE SESSÕES

 

EXTRATO DA ATA DA 1º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE.  

(Reunião extraordinária) 

os vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta e cinco minutos 
(24/02/2025 às 19h35min), reuniram-se, extraordinariamente, na Sala de Reuniões "João Batista de Oliveira", os 
Senhores(as) Vereadores(as) Maria Cecília Pacheco, José Adalberto da Silva e Flávio Nunes de Lima. 
Constatado o número regimental, a Presidente da Comissão, Vereadora Maria Cecília Pacheco, declarou aberta a 
reunião, agradecendo a presença dos membros da Comissão. 
Dando início aos trabalhos, a Presidente da Comissão apresentou o Projeto de Lei nº 04/2025 de autoria do Poder 
Executivo. 
 

• Projeto de Lei nº 04/2025 – Altera dispositivos da Lei Complementar nº 2.197, de 14 de dezembro de 2011, 
para dispor sobre o vencimento do cargo de Coordenador Pedagógico e do cargo de provimento em comissão 
de Supervisor de Ensino.” 

 
Em seguida, a Presidente solicitou a análise e deliberação do referido projeto, o Projeto de Lei nº04/2025, obteve 
parecer favorável dos membros da Comissão, por votação unânime. No âmbito da competência desta Comissão, não 
se constatou óbice à tramitação dos referidos projetos nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito das matérias 
em questão, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. 
 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião, agradecendo a todos pela presença. 

 
 

Sala “João Batista de Oliveira”, Câmara Municipal de Boituva/SP, aos dezenove dias de fevereiro de 2024. 
 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco 

Presidente 
 
 

[Assinado Digitalmente] 
José Adalberto da Silva 

Vice Presidente 
 

[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima 

Membro 
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EXTRATO DA ATA DA 2º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE.  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 2025, às 09h00min, na Sala “Alpheu Viana”, reuniram-se os 
Senhores Vereadores Maria Cecília Pacheco, José Adalberto da Silva e Flavio Nunes de Lima, com a presença 
de número regimental. A Presidente da Comissão, Vereadora Maria Cecília Pacheco, deu início à reunião, 
agradecendo a presença dos demais membros e declarou a sessão aberta. 

Em seguida, a Presidente iniciou os trabalhos, apresentando os Projetos de Lei abaixo relacionados. 

• Projeto de lei N° 06/2025 de autoria do Poder Legislativo – Assunto: “Dispõe sobre a garantia a Criança e a 

Adolescente com transtorno do Espectro Autista (TEA) o direito de poder levar seu próprio lanche para a Escola 

na Rede Municipal de Ensino, conforme especifica e dá outras providências, no município de Boituva.” 

• Projeto de lei N° 08/2025 de autoria do Poder Legislativo – Assunto: “Dispõe sobre a Campanha de Combate 

aos Golpes Financeiros praticados contra pessoa Idosa e dá outras providências, no município de Boituva.” 

 

"A Presidente solicitou à Comissão a análise e deliberação dos Projetos de Lei nº 06/2025 e 08/2025, ambos de autoria 

do Legislativo. Ambos os projetos receberam parecer favorável dos membros da Comissão, com votação unânime. No 

âmbito da competência desta Comissão, não foram identificados impedimentos à tramitação dos projetos nesta Casa 

Legislativa. Quanto ao mérito das matérias, os membros reservam-se o direito de se manifestar durante a discussão 

em plenário." 

 

Sala “Alpheu Viana, Câmara Municipal de Boituva/SP, em 28 de fevereiro de 2025. 

 

[Assinado Digitalmente] 
Maria Cecília Pacheco 

Presidente 
 

 
[Assinado Digitalmente] 

José Adalberto da Silva 
Vice Presidente 

 
[Assinado Digitalmente] 
Flávio Nunes de Lima 

Membro 
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EXTRATO DE ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2025 
 
 
Mesa Diretora: Presidente: Lucas Mateos Pereira, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1ª Secretária: Lais Mariana 
Gianotti, 2º Secretário: Marcio Aparecido Moro. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Haroldo Barbosa, Hernando Mauro 
Diógenes de Aquino, Jair Aparecido de Lima, José Adalberto da Silva, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes 
e Thiago Moreira de Camargo 
Vereadores Ausentes:  
 
Às 19h38min do dia 10 de fevereiro de 2025, deu-se início à 3ª Sessão Extraordinária de 2025. 
 
 
ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
 
2ª VOTAÇÃO: 
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR: 
 
002/2025 - EDSON MARCUSSO - Institui o Programa Boituva em Dia e dá outras providências. 
 
Obs.: Os Projetos de Lei Complementar foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes em 2ª 
votação. 
 
 
Terminada a votação da ordem do dia, foi encerrada a Sessão Extraordinária às 19h41min. 

 
 
 

Câmara Municipal de Boituva, 14 de fevereiro de 2025. 
 
       
  

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Lucas Mateos Pereira                    Laís Mariana Gianotti 
Presidente da Câmara                    Primeira Secretária 
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EXTRATO DE ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2025 
 
 
Mesa Diretora: Presidente: Lucas Mateos Pereira, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1ª Secretária: Lais Mariana 
Gianotti, 2º Secretário: Marcio Aparecido Moro. 
 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Haroldo Barbosa, Hernando Mauro 
Diógenes de Aquino, Jair Aparecido de Lima, José Adalberto da Silva, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes 
e Thiago Moreira de Camargo 
 
Vereadores Ausentes:  
 
Às 20h31min do dia 24 de fevereiro de 2025, deu-se início à 4ª Sessão extraordinária de 2025. 
 
ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 
2ª VOTAÇÃO: 
001/2025 - EDSON MARCUSSO - Revoga dispositivos da Lei n°1.124, de 31 de dezembro de 1997. 
 
Obs.: Os Projetos de Lei Complementar foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes em 2ª 
votação. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da ordem do 
dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h33min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 5 de março de 2025. 
 

 
[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 

Lucas Mateos Pereira                    Laís Mariana Gianotti 
Presidente da Câmara                    Primeira Secretária 
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EXTRATO DE ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2025 

 
Mesa Diretora: Presidente: Lucas Mateos Pereira, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1ª Secretária: Lais Mariana 
Gianotti, 2º Secretário: Marcio Aparecido Moro. 
 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Haroldo Barbosa, Hernando Mauro 
Diógenes de Aquino, Jair Aparecido de Lima, José Adalberto da Silva, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes 
e Thiago Moreira de Camargo 
 
Vereadores Ausentes:  
 
Às 18h06min do dia 24 de fevereiro de 2025, deu-se início à 5ª Sessão Ordinária de 2025. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
009/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - "Institui e inclui no calendário de eventos do município de Boituva, 
o dia Municipal de Incentivo ao Esporte Paralímpico e dá outras providencias" 
011/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - “Dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial 
Urbano (IPTU), aos imóveis lindeiros de áreas que detenham torres de energia elétrica e telefonia”., conforme especifica 
e dá outras providências, no município de Boituva.” 
012/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Institui a Campanha de Conscientização e de Prevenção à Nomofobia (fobia ou 
a sensação de angústia e/ou desconforto ocasionadas pela dependência a meios virtuais, telefones celulares, 
computadores, tablets e outros aparelhos eletrônicos) no Munícipio de Boituva. 
 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
013/2025 - HAROLDO BARBOSA - Fica concedido o Diploma de Mulher Cidadã, a Ilustríssima Senhora, Rosângela 
Rudi Reis pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense.  
014/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Fica concedido o Diploma de Mulher Cidadã, a ilustríssima senhora 
MARIA LÚCIA CARDOSO PINTO AMARY, pelos relevantes serviços prestados a comunidade boituvense. 
015/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Fica concedido o DIPLOMA MULHER CIDADÃ a 
Ilustríssima Senhora “Mari Silvia Panzelli”, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
016/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Fica concedido o Diploma de Mulher Cidadã a Ilustríssima Senhora Ana Rosa 
Gussi Favoretti, pelos relevantes serviços prestados a comunidade boituvense. 
017/2025 - Mesa Diretora 2025 - Autoriza o afastamento do Prefeito Municipal de Boituva do cargo, no período de 26 
de fevereiro de 2025 a 11 de março de 2025. 
018/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Fica concedido o Diploma de Mulher Cidadã à Ilustríssima senhora Maria 
de Lourdes Rosa. 
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019/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao Ilustríssimo Senhor Marcos Daniel 
Schmidt Garofalo Maria . 
020/2025 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Fica concedido o Diploma de Mulher Cidadã, a ilustríssima senhora 
PALMYRA PONCINI DE MENDONÇA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
021/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Fica concedido o Diploma de Mulher Cidadã, a Ilustríssima senhora CÉLIA 
REGINA DE RAMOS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense.  
022/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Concede Diploma de Mulher Cidadã, a Ilustríssima senhora Andreia Bueno 
Negrão, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense.  
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Decreto Legislativo 017/2025 foi encaminhado à ordem do dia. 
Obs.: Após a leitura, os demais Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
SUBSTITUTIVOS A PROJETOS DE LEI: 
001/2025 - Mesa Diretora 2025 - Substitutivo ao Projeto de Lei Nº 5/2025 - Altera a Lei n.º 3.054, de 04 de dezembro 
de 2023, que regulamenta o pagamento de gratificações aos servidores da Câmara Municipal de Boituva designados 
como membros das comissões permanentes e provisórias. 
 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Resolução foram encaminhados à Ordem do Dia. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA 
150/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Requer saber do Poder Executivo sobre a Unidade Básica de 
Saúde (UBS) do Bairro Novo Mundo. 
151/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Requer saber do poder executivo sobre a aplicação de notificações 
e multas em relação aos terrenos particulares em situação de abandono. 
AUTORIA DO VEREADOR JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO 
134/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Requer saber se há previsão para a aquisição de 
ventiladores, lâmpadas e cortinas para a Escola Municipal José da Conceição Holtz, no bairro Novo Mundo. 
135/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Requer saber a viabilidade e prazo de limpeza e 
coleta de lixo e entulho na Rua São Paulo altura do Nº 110, JD Bela Vista. 
136/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Requer saber se há previsão para a manutenção ou 
troca dos bebedouros da Escola Municipal Jose da Conceição Holtz, no bairro Novo Mundo. 
137/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - Requer saber a viabilidade de roçagem na vegetação 
na Rua Cap. Augusto Millet, altura do número 271 ao 508 – Bairro Esplanada (Próximo a UPA). 
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
154/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo, se existe um levantamento sobre a 
situação do saneamento básico no bairro Jardim Santa Adélia e quais são os prazos e metas estabelecidos para a 
inclusão no Plano Municipal de Saneamento Básico”  
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
138/2025 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Há possibilidade de realização de um estudo para implantação de redutor de 
velocidade antes do cruzamento da rua Benedito Galvão de Oliveira com a Avenida Bertoldi Vercelino. 
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 
142/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer que seja contratado médicos na especialidade de  psiquiatra infantil. 
143/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer saber que seja realizado a manutenção de zeladoria e limpeza dos 
matos na Estrada Municipal Waldemar Bellucci  
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144/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer que seja  realizado manutenção de zeladoria e limpeza dos matos 
na Estrada Municipal Laércio Marson 
145/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer que seja  realizado manutenção de zeladoria e limpeza dos matos 
na rua João Francisco de Oliveira no Parque das Árvores    
146/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer que seja  contratado médico endocrinologista. 
147/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer que seja alterado o estacionamento dos veículos situados na Avenida 
Célia Lourdes Vercellino, de modo que seja permitido apenas em um dos lados da rua. 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE 
139/2025 - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE - Requer Informações da Secretaria da Educação 
sobre o contrato de transporte de alunos com a empresa West Side Viagens e Turismo Ltda, incluindo relatórios que 
comprovem a fiscalização dos serviços, em atendimento a denúncias de superlotação, cintos de segurança danificados, 
calor excessivo no interior do veículo, entre outros problemas. 
140/2025 - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E JUVENTUDE - Requer informações da Secretaria da Educação, 
sobre o plano de manutenção preventiva e novas instalações  de ventiladores e sistemas de climatização nas escolas, 
incluindo a frequência das vistorias realizadas, saber ainda se há estudo em andamento para a instalação de ar 
condicionado em todas as salas das escolas publicas Municipais. 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
141/2025 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo técnico 
para colocar em pratica o Decreto municipal Nº 2.867 de 05 de maio de 2023. 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
160/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Desenvolvimento Social e da Sabesp, se 
existem ações planejadas ou em andamento para ampliar o alcance do benefício da tarifa social e de vulnerabilidade 
tanto para o fornecimento de água quanto para o de esgoto, com o objetivo de minimizar o impacto financeiro sobre as 
famílias de baixa renda. 
163/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações ao Executivo municipal acerca da existência ou previsão 
de realização de processo seletivo para a contratação de médicos especialistas. Caso não haja previsão, solicita-se 
esclarecimentos sobre as medidas emergenciais que estão sendo adotadas para suprir a carência desses profissionais 
no município. 
AUTORIA DO VEREADOR HAROLDO BARBOSA 
148/2025 - HAROLDO BARBOSA - Requer informação sobre medicamentos da Farmácia Municipal. 
149/2025 - HAROLDO BARBOSA - Requer informação sobre intensificação e ampliação de rondas da Guarda Civil 
Municipal. 
AUTORIA DO VEREADOR HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO 
152/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber informação se existe planejamento ou 
estudo para instalação de bebedouro com água refrigerada nas escolas e ceis do município, com essa época de calor 
os alunos, professores e funcionários, estão pedindo essa melhoria no local.  
153/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber informação se existe bebedouro em todas 
as UBS do Município com água refrigerada. Com essa época de calor os funcionários e pacientes precisam  desse 
beneficio no local.  
155/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber do Poder Executivo e Secretaria Trânsito e 
Manutenção Urbana infomações se existe algum estudo para melhorar o dimensionamento do tempo dos semáforos 
em nossa cidade?  
 Considerando o aumento do fluxo de veículos em nossa cidade, principalmente em certos horários diariamente. 
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156/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber do Poder Executivo e Secretaria de Saúde 
informações sobre as obras da UBS Novo Mundo, qual a previsão do prazo que será entregue  essa obra? 
157/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer saber do Poder Executivo e Secretaria de Saúde 
informações se existe a possibilidade de ser implantado um departamento ou até mesmo  uma subsecretaria de saúde 
no bairro Parque Novo Mundo para abranger os moradores do local e dos bairros adjacentes, visando agilidade nos 
agendamentos de exames e orientações. 
158/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO -  Requer informações referente aos documentos dos 
veículos oficiais  que transportam alunos e de seus respectivos motoristas informando se todos estão em conformidade 
com a lei de trânsito  
159/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Requer informações referente se o Poder Executivo 
Municipal. 1) Está sendo realizado os cursos de transporte coletivo de passageiros e cursos de urgência e emergência 
para os motoristas municipais das secretárias que utilizam este tipo de serviço?  
AUTORIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA, CIDADANIA E MOBILIDADE URBANA 
162/2025 - COMISSÃO DE SEGURANÇA, CIDADANIA E MOBILIDADE URBANA - Requerem informações ao 
Executivo sobre a realização ou andamento de estudos técnicos que avaliem a viabilidade do alargamento da rua 
situada à direita do Bairro Jerivá, no sentido do Museu Tropeiro, bem como apresentação de alternativas que possam 
ser adotadas para melhorar a questão da mobilidade urbana naquela região.  
 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
INDICAÇÕES: 
191/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que aumente o policiamento em frente à Escola Estadual Alferes 
Mário Pedro Vercelino, durante os horários das 12hrs às 13hrs e das 18hrs às 19hrs.  
192/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que realize a roçagem do calçamento ao longo da Av. Antonio 
Reinaldo Poncini (Perimetral De Lorenzi).  
193/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que se instale iluminação ao longo da calçada que liga (por trás da 
Base da PM) as ruas Guilherme Primo (rua da Caixa) e a rua Ver. Olimpio de Barros (rua da Câmara). 
194/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que realize o reparo entre as Ruas Benedito Galvão de Oliveira e a 
Ana Viana, na Vl. Ginasial, aumentando a vazão da água pluvial no “sarjetão”.  
195/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a implementação 
de sinalização adequada nas áreas escolares e nos locais com grande fluxo de pais e crianças, incluindo a pintura das 
ruas com os dizeres "Área Escolar". 
196/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização de 
serviços de reparação e manutenção da ESTRADA MUNICIPAL VICENTE DE OLIVEIRA ROSA, que liga o Bairro 
Americana à área central de Boituva/SP. 
197/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, em 
caráter de urgência, de serviços de reparação e manutenção da pavimentação da via pública denominada RUA 
CAMILO CRISTO, PARQUE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 
198/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, em 
caráter de urgência, de serviços de reparação e manutenção da pavimentação da via pública denominada RUA 
DORIVAL L. ASSIS, PARQUE NOSSA SRA. DAS GRACAS 
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199/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização, em 
caráter de urgência, de serviços de reparação e manutenção da pavimentação da via pública denominada RUA JOSÉ 
MELARÉ, JARDIM DAS PALMEIRAS. 
200/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização da 
capinação e roçagem do mato que tomou conta da calçada da RUA CAMILO CRISTO, PARQUE NOSSA SENHORA 
DAS GRAÇAS. 
201/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização da 
capinação e roçagem do mato que tomou conta da calçada da RUA DORIVAL L. ASSIS, PARQUE NOSSA SRA. DAS 
GRACAS. 
202/2025 - THIAGO MOREIRA DE CAMARGO - Estudar a viabilidade técnica e administrativa para a realização da 
capinação e roçagem do mato que tomou conta da calçada da RUA EURIDES LAUREANO, RESIDENCIAL VICENTE 
LAUREANO. 
203/2025 - LAIS MARIANA GIANOTTI - Estudar a viabilidade de execução de manutenção asfáltica ao longo da Rua 
José Thomé, bairro Jardim Primavera. 
204/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar o serviço de roçagem na praça 
localizada na rua João Sonego, em frente ao Esporte Clube Votoran 
205/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar serviços de manutenção na 
Alameda dos Jerivás, localizadas no bairro Jerivá 
207/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar melhorias na iluminação pública 
no trecho da ciclovia que liga Novo Mundo à empresa Arqplast e na rua Honorina Sartorelli Fortuna. 
208/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade de instalação de lombada na rua Maria Luiza 
Bettini, localizada no bairro Agua Branca. 
209/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Estudar a viabilidade Administrativa e a possibilidade de implementar as 
melhorias na C.E.I Elvira Sartorelli Rosa, para assegurar um ambiente escolar seguro. 
210/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Realizar estudos necessários para avaliar a viabilidade para melhorar a 
segurança e a fluidez do tráfego nas Rua João Batista de Arruda e na Rua Luiz Bueno Camargo no bairro Esplanada. 
211/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Estudar a viabilidade Administrativa para garantir a fiscalização e 
supervisão dos serviços de transporte escolar, dos alunos moradores do Residencial Vida Nova III garantindo 
segurança. 
212/2025 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico, que seja dado a uma rua ou a um Prédio Público do Município, o 
nome do Desembargador Dr. Waldomiro Bocchiglieri .    
213/2025 - HAROLDO BARBOSA - Estudar a viabilidade de tapar buracos na Rua João Francisco de oliveira no Parque 
das Arvores. 
214/2025 - HAROLDO BARBOSA - Estudar a viabilidade de tapar valeta da rua Leonildo Galera com rua Leopoldo 
Jorge Pereira no Bairro Santa Adélia. 
215/2025 - HAROLDO BARBOSA - Estudar a viabilidade de alterar a forma abreviada da placa da estrada BTV 466, 
denominada Júlio Modolo (atualmente identificada como (J. Modolo'), considerando aspectos técnicos, legais e de 
sinalização." 
216/2025 - HAROLDO BARBOSA - Solicito fazer a roçada da rua Humberto Primo, Bairro Jardim Santa Cruz. 
217/2025 - LAIS MARIANA GIANOTTI - Estudar a viabilidade de execução/cobrança de serviços de limpeza da 
vegetação na área localizada na Rua José Maria Portes, bairro Jardim Paraíso. 
218/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - “Estudar a viabilidade de realizar serviços de manutenção estrada 
Laercio Marson, localizada no bairro Jerivá” 
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219/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - “Estudar a viabilidade de realizar serviços de manutenção nas 
estradas Santa Cruz e Quilombos” 
220/2025 - JAIR APARECIDO MIRANDA DE LIMA - Estudar a viabilidade da realização de limpeza e roçagem nas 
margens da  Estrada Municipal Maria Conceição Andrade, nas proximidades do acampamento radical. 
221/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar roça, capinação e limpeza em toda extensão da 
Rua Beija Flor, bairro Chácara Pinhais.   
222/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar manutenção no sentido de passar maquina na 
Rua Beija Flor no bairro Chácara Pinhais.   
223/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar roça, capinação e limpeza em toda extensão do 
bairro Portal Ville Jardins.   
224/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade realizar poda de arvores em toda extensão do bairro 
Portal Ville Jardins.   
225/2025 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade instalação de câmeras de monitoramento em pontos 
estratégicos no bairro Portal Ville Jardins.    
226/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a  Secretaria de Trânsito e Manutenção Urbana  
a manutenção da Rua José Melaré,  Bairro Jardim das Palmeiras 
227/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Indica-se a Secretária de Meio Ambiente, Parques e 
Desenvolvimento Sustentável  a poda de árvores  Rua Dino Bruno Labronice, n°93,89,55,51, Bairro Parque Novo 
Mundo.  
228/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade Instalação com urgência de pontos de hidratação 
(bebedouros) nas praças Pedro Pinesi, Rodoviária e Matriz” 
229/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de limpeza com urgência dos Bueiros existentes em todas 
as ruas do residencial Campestre 
230/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de limpeza com urgência de todos os Bueiros na Avenida 
Marginal Brasil no Bairro Recanto Maravilha II. 
232/2025 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de LIMPEZA E ROÇAGEM em toda extensão da rua 
Alaska e área institucional da rua Suécia, no bairro Recanto Maravilha II. 
233/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que determine a instalação de semáforo com temporizador para os 
pedestres na intersecção da rua Mário Pedro Vercelino com a Guilherme Primo.  
234/2025 - MARCIO APARECIDO MORO - Para que realize a roçagem do calçamento ao longo das ruas João R. 
Bertoldi e Rodrigo Holtz. 
 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
MOÇÃO: 
015/2025 - JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO - MOÇÃO DE APLAUSOS ao PEDRO SECOL 
PANZELLI pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 
016/2025 - JOSÉ ADALBERTO DA SILVA - Uma MOÇÃO DE REPUDIO a Prefeitura Municipal de São Paulo pela 
recente demolição do Teatro Ventoforte e da Escola de Capoeira Angola Cruzeiro do Sul, localizados no Parque do 
Povo, em São Paulo. 
017/2025 - HAROLDO BARBOSA - Uma Moção de Aplausos a MIRIAM DE FÁTIMA OLIVEIRA MODANEZ, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 
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018/2025 - HERNANDO MAURO DIOGENES DE AQUINO - Uma Moção de Aplausos ao “Grupo Municipal Consciência 
Negra”, pelos relevantes serviços prestados. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI: 
004/2025 - EDSON MARCUSSO - Altera dispositivos da Lei Complementar nº 2.197, de 14 de dezembro de 2011, para 
dispor sobre o vencimento do cargo de Coordenador Pedagógico e do cargo de provimento em comissão de Supervisor 
de Ensino. 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
1ª VOTAÇÃO: 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 
001/2025 - EDSON MARCUSSO - Revoga dispositivos da Lei n°1.124, de 31 de dezembro de 1997. 
 
Obs.: Os Projetos de Lei Complementar foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes em 1ª 
Votação. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
017/2025 - Mesa Diretora 2025 - Autoriza o afastamento do Prefeito Municipal de Boituva do cargo, no período de 26 
de fevereiro de 2025 a 11 de março de 2025. 
 
Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da ordem do 
dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h30min. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 28 de fevereiro de 2025. 

 
 

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Lucas Mateos Pereira                    Laís Mariana Gianotti 
Presidente da Câmara                    Primeira Secretária 

 
 

 
 
 

 
 
 



  

 
 

12 

DOEL - EDIÇÃO Nº 518 

 

 

06 de março de 2025 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 
 
 
 

 
E X P E D I E N T E 

 
 

DOEL 
 

Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 
 

 
 
Projeto: Unidade de Comunicação e Secretaria Geral da Câmara Municipal de Boituva 
 
Editoração e Assessoria: Rafael Akio Lucchetta Kobota  
 
Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 
 
Presidente da Mesa Diretora: Lucas Mateos Pereira 
 
E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 
 
 
 
O conteúdo das publicações, é inteiramente de responsabilidade dos gabinetes e setores do Poder Legislativo, os quais 
enviam os mesmos, para a Unidade de Comunicação dar a devida publicidade. Questionamentos quanto ao teor das 
informações, podem ser feitos, através do endereço eletrônico: camara@camaraboituva.sp.gov.br 

 
 

mailto:comunica@camaraboituva.sp.gov.br

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: T9B8X1N3S6G0Y2A5
		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300


		2025-03-06T14:47:36-0300




